

Recenzija: linija clean kozmetike za njegu lica Avon Distillery

Dugi niz godina brend Avon radio je na razvoju linije za njegu lica Distillery koja će biti potpuno čista, veganska, s vrhunskim prirodnim sastojcima, maksimalno učinkovita i u jednostavnim minimalističkim pakiranjima. Osluškujući želje potrošača, zaključili su da je potreba upravo za takvom linijom kozmetike za njegu jako porasla na globalnoj razini i da moraju odgovoriti na taj izazov

Distillery je u Hrvatskoj lansiran prije nekih mjesec dana i odmah je dobio jako puno poklonika – korisnice i korisnici (jer, naravno, ovu liniju u cijelosti mogu koristiti i muškarci), oduševljeni su ambalažom, sastojcima, ekspertizom koja stoji iza proizvoda te, dakako, učinkom, što je najvažnije. Osobno, čitavu liniju počela sam koristiti odmah nakon lansiranja i sada evo teče 4 tjedna da na svoje lice nanosim Distillery proizvode. Na početku koristila sam sve proizvode, a onda sam se odlučila za 3 favorita, koja sam savršeno uklopila u svoju uobičajenu dnevnu rutinu čišćenja i njege lica.

No, najprije da razjasnimo zašto Distillery zovemo clean kozmetikom i što to zapravo znači te zašto je to važno. Tzv. čista kozmetika rođena je iz potrebe da potrošači na svoju kožu nanose njegu za lice i tijelo koja nije opterećena bilo kakvim "sumnjivim" sastojcima (kemikalijama), koji bi iz bilo kojeg razloga mogli utjecati negativno na zdravlje. Rođena je, naravno, u SAD-u, gdje su potrošači najglasniji u težnji da točno i transparentno budu informirani o sastojcima u hrani, kozmetici, lijekovima itd.

No, postoji jedna "kvaka" u cijeloj priči o clean kozmetici, koja je okrenuta prirodnim sastojcima - prirodni sastojci naime nisu nužno uvijek dobri za svaki tip kože, a osim toga, mogu uzrokovati i alergijske reakcije (posebno kada je riječ o eteričnim uljima). Upravo zbog toga, "kemikalije" nisu nužno neprijatelj naše kože, samo što ih je važno balansirati, minimalno koristiti u kozmetici i transparentno navoditi na deklaracijama proizvoda. Zbog toga, vrlo malen, gotovo zanemariv postotak kemijski dozvoljenih sastojaka, uvijek postoji u komercijalnim kozmetičkim proizvodima, čak i ako su oni deklarirani kao "clean".

S obzirom da nisam kemičarka ili farmaceutkinja, objasnit ću clean kozmetiku na

svima nama (i vama) laicima jednostavan način – to je ujedno i veganska kozmetika – dakle, bez ikakvih sastojaka životinjskog porijekla, a zatim i bez - alkohola, mirisa, umjetnih boja, kemijskih filtera za sunce, mineralnih i esencijalnih ulja ili sintetičkih sastojaka; alergološki je i klinički testirana. Također, ambalaža je prilagođena zaštiti okoliša i pogodna za recikliranje. Dakle, Distillery je sve to, a još k tome svaki proizvod sadrži prosječno 15 prirodnih sastojaka koji se destiliraju uz manju količinu vode, što povećava i osnažuje koncentraciju aktivnih sastojaka i pigmentata u proizvodima.

Distillery linija obuhvaća:

- **Clean Break balzam za čišćenje** koji sadrži 70% čisto prešano ulje marelice
- **Purify obnavljajuće ulje za lice** - svileni ulje za pročišćavanje i trenutno obnavljanje kože s mješavinom čistih aktivnih sastojaka - ulje jojobe, fitol, vitamin E
- **C-Shot prah 100% vitamina C** koji se dodaje u serum ili hidratantnu kremu za trenutno djelovanje
- **Shade the Day dnevnu hidratantnu kremu SPF25** izrađenu od 100% čiste mineralne kreme za sunčanje, koja nudi najučinkovitiju zaštitu širokog spektra u kombinaciji s visoko koncentriranim prirodnim ovlaživačima
- **Sleep Potion 100% biljnu glicerinsku noćnu kremu** za lice s 93% čistih sastojaka za trenutno blistavu njegovanu kožu

Moji favoriti su:

- **Clean Break balzam za čišćenje lica** – ovo je raskošan balzam u teglici od prešanog ulja marelice, koji dubinski čisti kožu. Koristim ga tako da njime ujutro i navečer lagano izmasiram lice (dakle, na vrhove prstiju izvadite malu količinu balzama i njime masirate lice). Nakon toga ga isperem mlakom vodom - temeljito. On učinkovito skida nečistoće, sebum, mrtve stanice i šminku s lica – sve, osim jače nanese maskare. Dakle, ovaj proizvod me oduševio – ujedno dubinski čisti, njeguje i hrani lice, ima prekrasnu teksturu i miris te predstavlja divan, ugodan, mali kućni ritual njege lica. Ostavlja kožu čistom, glatkom i ne isušuje. Micelarnu vodicu sada koristim samo za uklanjanje maskare.

Drugi favorit mi je **Sleep Potion** – ovo je prozirna, lagana gelasta noćna njega u teglici, koja se nanosi na čisto lice prije spavanja i djeluje poput maske i noćne kreme. Vrhunski se upija, prozračne je teksture, vrlo ugodna za kožu, lagano hladi i ujutro ćete se probuditi glatke, pupaste i odmorne kože. Osobno trenutno imam žednu, suhu kožu, prešla sam 40. godina i ova noćna njega, makar je u obliku laganog gela, predstavlja izdašan i odličan adut za temeljito zaglađivanje, a nije ni teška ni prekompaktna.

Treći favorit je **C-Shot**, prah vitamina C koji se može dodati apsolutno svuda, po želji. Dakle, ako želite malo "boostati" svoju kožu, pružiti joj vitalnost, živost i gipkost, onda

dodate manju količinu praha u bilo koju njegu za lice i time ćete joj pružiti moć čistog 100% vitamina C. On inače u kremama zna biti dosta nestabilan, a na ovaj način se čuvaju njegova svojstva i on djeluje instantno u kombinaciji sa serumom, uljem ili kremom (već prema vašem izboru).

Ako budete isprobavali neke od ovih proizvoda, javite mi svakako svoje dojmove jer ovo je sasvim drugačiji pristup njezi kože - teksture se jako razlikuju od klasičnih na koje smo navikli, a posebno veliko iznenađenje je čišćenje lica balzomom. Užitek i odličan efekt!

Cijene:

Distillery Clean Break balzam za čišćenje lica, 50ml - 149kn

Distillery Shade the Day dnevna krema za lice SPF 25, 30ml - 179kn

Distillery Sleep Potion noćna krema za lice, 30ml - 179kn

Distillery Purify ulje za lice, 30ml - 199kn

Distillery C Shot prah s vitaminom C, 5g - 199kn

www.avon.hr